Numer zapytania Z257/26958/1

Tytut zapytania BUTINA Remont/28082023/M0O/2035
Kupiec prowadzacy: Krasowski, Bartosz

Osoba kontaktowa w sprawach

merytorycznych:

Data ztozenia: 2023-08-28 08:30:29

Waluta: EUR

TERMINY W ZAPYTANIU

Data i godzina rozpoczecia

. . 2023-08-28 08:35:00
przyjmowania ofert:

Data i godzina zakonczenia

przyjmowania ofert: 2023-09-04 11:00:00

Termin zadawania pytan (do
kiedy?):

2023-09-04 10:00:00
Zatgczniki nie
Tres¢ zapytania

Dzieh dobry,
Zapraszam do ztozenia oferty na elementy z zapytania.

LISTA ZALACZNIKOW

Lp. Dokumenty
Brak pozycji

PRODUKTY
Lp. Produkt Indeks/Nr lloéé Jednpstka Kategoria
produktu miary zakupowa
1. BUTINA XL75 G2.1 8013958 tANC. 7094919 1 szt. Inne

BUTINA XL75 G2.1 8006850 SRUBA *
2. THREAD DIN 960 M16X1.5X90; 10.9 7042597 28 szt. Inne
FZB* M16X90X1.5; 10.9; DIN960

BUTINA XL75 G2.1 8001551 NAKRETKA
3. * DIN 934MF M16X1.5; GRADE 10.9 7042591 28 szt. Inne
GALV* M16X1.5; 10.9; DIN934

BUTINA XL75 G2.1 8001573 PODKL. *

M16* M16 7042592 28 szt. Inne

BUTINA XL75 G2.1 8021894 STACJA *
5. WITH AND WITHOUT CHAINWHEEL 7042686 1 szt. Inne
COMPLETE* NAPEDOWA

BUTINA XL75 G2.1 4026319 TULEJA *

G70 7042577 2 szt. Inne

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 30-04-2025 08:02 Stronal1lz5



10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

18.
19.
20.
21.

22.
23.

24.

25.

26.

27.
28.

29.

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 30-04-2025 08:02

BUTINA XL75 G2.1 0900720 OBUD. *
HOUSING SN516 COMPLETE* £tOZYSKA
SN516

BUTINA XL75 G2.1 4025128 KOLO
tANC. * 8T @130 6"* 8T FI 130 6"

BUTINA XL75 G2.1 4026316 TULEJA *
F90

BUTINA XL75 G2.1 4025324 KOLO
tANC. * 1 1/2"; DUPLEX 15T

BUTINA XL75 G2.1 2400299 tANC. * 1
1/2" DUPLEX COMPLETE 1X53* 1 1/2"

BUTINA XL75 G2.1 4000835 NAPINACZ
*11/2" DUPLEX COMPLETE*
tANCUCHA 1 1/2"

BUTINA XL75 G2.1 8013593 WAL
KLATKI * BACKLOADER XL+XXL SHORT
050 SOLID* KROTKI; FI 50

BUTINA XL75 G2.1 4000870 £OZYSKO
* @50 COMPLETE

BUTINA XL75 G2.1 0202247 SRUBA *
M16X65; 8.8 FZB*/// M16X65; 8.8

BUTINA XL75 G2.1 0209216 PODKt. *
WITH CHAMPHER DIN 125B M16* M16;
DIN125B

BUTINA XL75 G2.1 0208116 NAKRETKA
* DIN 934 M16 FZB*/// M16; DIN934

BUTINA XL75 G2.1 4010420
PIERSC.ZABEZP. * @50 COMPLETE

BUTINA XL75 G2.1 0930300 AMORTYZ.
* ABSORBER - M8X41X32* GUMOWY;
M8X41X32

BUTINA XL75 G2.1 0208108 NAKRETKA
* DIN 934; M8 FZB* M8; DIN934 - #1

BUTINA XL75 G2.1 2310016 SZYNA *
GONDEL. HOISTING GATE - 1 SET*
SLIZGOWA GONDOLI

BUTINA XL75 G2.1 0202214 SRUBA *
DIN 931; M8X50 FZB* M8X50; DIN 931

BUTINA XL75 G2.1 0209508 PODKt. *
DIN 125B @8 FZB* M8; DIN125B

BUTINA XL75 G2.1 0208108 NAKRETKA
* DIN 934; M8 FZB* M8; DIN934 - #2

BUTINA XL75 G2.1 8007339 PROWAD.
* FOR HOISTING GATE BOX/GONDEL
XL

BUTINA XL75 G2.1 8015969 ZESPOL *
L/R COMPLETE FOR GONDOLA G3
SERVO* PODNOSZACY L/R GONDOLI

8006459 TIP-OUT UNIT, ADJUSTABLE,
COMP

8006533 TIP-OUT UNIT, ADJUSTABLE,
COMP

BUTINA XL75 G2.1 2410008 PROWAD.
* XL+XXL; RIGHT* PRAWA

7042557

7042574

7042589

7042588

7042576

7042582

7042677

7042583

7042538

7042547

7042544

7042572

7042563

7042543

7042569

7042537

7042548

7042543

7042627

7042683

7042578

14

28

56

56

112

28

28

28

154

154

154

14

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Strona2z5



30.
31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.
41.

42.

43,

44,

45.

46.

47.

48.

49.

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 30-04-2025 08:02

BUTINA XL75 G2.1 2410009 PROWAD.
* XL+XXL; LEFT* LEWA

BUTINA XL75 G2.1 0202135 SRUBA *
SCREWS FULLY THREADED; DIN 933;
M12X40 FZV*/// M12X40; DIN 933

BUTINA XL75 G2.1 0209212 PODKt. *
M12; DIN125B

BUTINA XL75 G2.1 0208213 NAKRETKA
*NUT M12 FZB* M12

BUTINA XL75 G2.1 0730350 JARZMO *
FOR CYLINDER @50/963 AIR*
SILEOWNIKA

BUTINA XL75 G2.1 8000822 ADAPTER
* FOR AIRCYLINDER @50-63*
SILOWNIKA

BUTINA XL75 G2.1 4010404
WSPORNIK * @70/840X106*
OBROTOWY

BUTINA XL75 G2.1 2422400 WAL *
FOR GONDELDOOR XL L=2790 @30*
DRZWI GONDOLI

BUTINA XL75 G2.1 0910422 TULEJA *
FOR GONDELDOOR @50/@30 FOR
REPAIR* DRZWI GONDOLI

BUTINA XL75 G2.1 0922407 WALEK *
F. NYLON WHEEL. L=138 @25/030*
KOLA NYLONOWEGO; L=138; FI 25;

FI30

BUTINA XL75 G2.1 0930200 ROLKA *
ROLLER \@60 F. INNER BOX*
WYRZUTOWA FI 60

BUTINA XL75 G2.1 1425009 FILTR *
COo2

BUTINA XL75 G2.1 0930201 ROLKA *
ROLLER @80 F. INNERTRAP*
WYRZUTOWA FI 80

BUTINA XL75 G2.1 0900450
ZEST.SRUB * FOR DISCHARGE ROLLER
©@60* ROLEK WYRZUTOWYCH FI 60

BUTINA XL75 G2.1 0900451 ZEST.
MOCUJACY

BUTINA XL75 G2.1 2300204
ZEST.SRUB * FOR DISCHARGE
ROLLERS @80* ROLEK WYRZUTOWYCH
FI 80

BUTINA XL75 G2.1 0750945
SZCZOTKA * BRUSH, BIG 2.5"*
SMAROWNICZKI

BUTINA XL75 G2.1 2330001 ROLKA * F.
HOISTING GATE @55* PODNOSZACA
BRAMKI

BUTINA XL75 G2.1 0755510 ZtACZE *
CONNECTOR 1/8X4MM WE4-LL R1/8K*
KATOWE; MESKIE; 1/8"X4; WE4-LL
R1/8K

BUTINA XL75 G2.1 1425002 FILTR *
24.2X3 15 MY*///| MOSIEZNY; 24.2X3

7042579

7042536

7018111

7042545

7042551

7042590

7042570

7042581

7042558

7042559

7042561

7025979

7042562

7042555

7094920

7042567

7042553

7042571

7042554

7042564

42

42

42

14

14

14

14

14

14

14

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Strona3z5



50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.
64.

BUTINA XL75 G2.1 2300211 SRUBA *
F. LIFTING ROLLER* ROLKI
PODNOSZACE])

BUTINA XL75 G2.1 2400005 PROWAD.
* FOR TOP SECTION BACKLOADER XL*
tANCUCHA

BUTINA XL75 G2.1 4025127 KOtO
LANC. * 8T. @75 6"* FI 75; 6"; 8T

BUTINA XL75 G2.1 4010108 CZPIEN *
@70 F. CHAIN WHEEL 6"* KOtA
tANCUCHOWEGO 6"

BUTINA XL75 G2.1 4010419 PODK¢t. *
@70 F. CHAIN WHEEL* KOtA
tANCUCHOWEGO

BUTINA XL75 G2.1 0213070
PIERSC.ZABEZP. * @70 EXTERNAL A2
DIN 471* FI 70; DIN471; A2

BUTINA XL75 G2.1 0203179 SRUBA *
M16X40 UH A2* M16X40; A2

BUTINA XL75 G2.1 2410011 PROWAD.
* BOTTOM BACKLOADER XL.
L=1524MM* tANCUCHA

BUTINA 2330008 BOCZNA SZYNA
TEFLON

BUTINA XL75 G2.1 2330018 PROWAD.
* TIP-OUT HOIST GATE* STRONA
WYRZUTOWA-BRAMKA PODNOSZENIA

BUTINA XL75 G2.1 8008318 PROWAD.
* 200 MM FOR HOIST GATE INLET AND
TIP OUT* 200MM

BUTINA XL75 G2.1 8008093 PROWAD.
* 400 MM FOR HOISTING GATE TIP
OUT SIDE XL* 400MM

BUTINA XL75 G2.1 8015421
WSPORNIK

8028769 Pasek
8029504 Ptyta

KRYTERIA OCENY OFERTY

Lp.

1.

KRYTERIA FORMALNE (WARUNKI UDZIAtU W POSTEPOWANIU):

Lp.

1.
2.

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 30-04-2025 08:02

Kryterium

Cena

Termin ptatnosci: 30 dni

Miejsce dostawy: siedziba

7042568

7042575

7042587

7042584

7042586

7042549

7042539

7042580

7069212

7042573

7042635

7042632

7094927

Waga

Tak

Kryterium

14

16

12

Czy kryterium
zmienne

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

szt.

Sposéb
naliczania
punktéw

Znizkowy

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Inne

Sktadowa oceny

Tak

Strona4z5



DODATKOWE PYTANIA DO OFERTY

Lp. Pytanie
Brak pozycji

SKEADANIE OFERT

Zezwdl na sktadanie ofert czesciowych

Zezwdl na sktadanie ofert na zamienniki

Zezwol na dodatkowe uwagi do produktéw

Zezwol na korygowanie ofert do momentu zakonczenia przyjmowania ofert
Zezwdl na sktadanie ofert w przypadku braku spetniania kryteriéw formalnych
Zezwol na sktadanie ofert w innych walutach

Zezwdl na sktadanie ofert na inne ilosci

Zezwol na sktadanie ofert wariantowych

Dokument wydrukowano w systemie Logintrade.NET: 30-04-2025 08:02

tak
tak
tak
tak
tak
tak
tak
tak

Strona5z5



